

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

**Előterjesztés
a Költségvetési Bizottság részére
a Vuelta Sportszervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötendő
egymillió forintot meghaladó pénzeszközátadásról szóló szerződés jóváhagyásáról**

I. Tartalmi összefoglaló

A Kőbányai BringAréna (mobil Velodrom) beruházási projektet a Vuelta Sportszervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Vuelta Kft.) bonyolítja le együttműködve Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzattal (a továbbiakban: Önkormányzat). A Magyar Kerékpáros Szövetség a 2019. július 2-ai döntésével a pálya építésével és üzemeltetésével a Vuelta Kft.-t bízta meg. A Magyar Állam 620 000 000 Ft-tal támogatja a célprojektet a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: BMSK Zrt.) közreműködésén keresztül, mely támogatási összegből 602 000 000 Ft a kivitelezés (kivitelező: Graboplan Industrie Kft.) és 18 000 000 Ft a tervezés költsége. Az Önkormányzat erre a célra 15+5 évre biztosítja a Sportliget területén azt a másfélhektáros telket, amin a fedett kerékpáros létesítmény felépülhet.

Az 1103 Budapest, Hangár utca 10. szám alatti sporttelep közműellátása nem teljesen kiépített, a Kőbányai BringAréna működéséhez azonban szükséges a közműveket korszerűen és teljesen kiépíttetni az Önkormányzat tulajdonában lévő telken. A közműfejlesztésekkel kapcsolatos költségeket a BMSK Zrt. nem finanszírozza, és a lebonyolító Vuelta Kft. sem tudja a saját költségvetéséből finanszírozni a felmerülő kiadásokat.

A Vuelta Kft. ügyvezetője, Eisenkrammer Károly kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz annak érdekében, hogy az Önkormányzat 12 776 200 Ft-tal támogassa az alábbi közműbekötésekkel kapcsolatos feladatok elvégzését a Kőbányai BringAréna működése érdekében. A Vuelta Kft. a beruházás tekintetében ÁFA-levonásra jogosult, ezért a támogatást a közműfejlesztés ÁFA nélküli nettó összegének fedezetére kívánja fordítani. A kérelem az előterjesztés 2. melléklete.

A közműfejlesztés az alábbi tevékenységeket tartalmazza:

Hangár utca 10. - közműfejlesztés	Költségek (nettó)
Közműtervezés/engedélyezés költsége	2 500 000 Ft
Szolgáltatói bevizsgálási díjak	398 420 Ft
TERVEZÉS, ÜGYINTÉZÉS	2 898 420 Ft
ELMŰ-hálózatbővítés	350 800 Ft
Elektromos gerinchálózat telken belül	790 000 Ft
ELEKTROMOS BEKÖTÉS	1 140 800 Ft
Víziközmű-fejlesztési hozzájárulás	1 500 000 Ft
Vízbekötés vízóraaknáig	1 600 000 Ft
Vízgerinchálózat telken belül	2 450 000 Ft
VÍZBEKÖTÉS	5 550 000 Ft
Csatornaközmű-fejlesztési hozzájárulás	1 627 780 Ft
Csatornabekötés az aknáig	1 209 200 Ft
Csatorna-gerinchálózat telken belül	350 000 Ft
CSATORNABEKÖTÉS	3 186 980 Ft
Mindösszesen:	12 776 200 Ft

A sporttelepen történő közműfejlesztést követően a közművek az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában maradnak.

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 9. melléklet 12. sora 12 776 200 Ft felhalmozási célú támogatást tartalmaz a Vuelta Kft. részére. Az ügyvezető a fenti összeget kéri az Önkormányzattól felhalmozási célú támogatásként a szükséges, a telken tervezett értéknövelő közműfejlesztések elvéggeztetése céljából.

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 3. pont 3.1. alpontjában foglaltak szerint a Költségvetési Bizottság átruházott hatásköre, hogy jóváhagyja az Önkormányzat költségvetéséről és a zárszámadásáról szóló rendeletben meghatározott, egymillió forintot meghaladó összegű pénzeszközátadásról szóló szerződést.

II. Hatásvizsgálat

A felhalmozási célú támogatás biztosításával lehetővé válik a sportberuházás kivitelezése, amely elősegíti a létesítmény megfelelő használatát. A közműfejlesztés az Önkormányzat tulajdonába kerül, és növeli az önkormányzati ingatlan értékét.

III. A végrehajtás feltételei

A felhalmozási célú támogatást támogatási szerződés keretében, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, valamint az összeg felhasználási feltételeinek meghatározásával biztosítja az Önkormányzat a sportvállalkozás részére. A Vuelta Kft. a beruházás tekintetében ÁFA-levonásra jogosult, ezért az Önkormányzat felé az általános forgalmi adó nélküli számlaértékkel számol el.

Javasolom, hogy a Költségvetési Bizottság a határozattervezet melléklete szerint hagyja jóvá a Vuelta Kft.-vel kötendő támogatási szerződést. A támogatás fedezete a Rendelet 9. melléklet 12. során rendelkezésre áll.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2022. április „22.”



Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési Bizottságának**

.../2022. (IV. 26.) határozata

**a Vuelta Sportszervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal megkötendő
egymillió forintot meghaladó pénzeszközátadásról szóló szerződés jóváhagyásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat és a Vuelta Sportszervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő 12 776 200 Ft összegű támogatásról szóló szerződést az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A Költségvetési Bizottság felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

KCO/243-3/2022

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),

másrészről a **Vuelta Sportszervező és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 1104 Budapest, Bodza u. 31/a., levelezési címe: 1103 Budapest, Hangár utca 10., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-688696, adószáma: 124872242-42, bankszámlaszáma: MKB Bank Zrt. 10300002-20114253-00003285, képviseli: Eisenkrammer Károly ügyvezető) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén – a sportról szóló 2004. évi I. törvény 18. § (1) és (2) bekezdése alapján – működő sportvállalkozás, amely sportszervezéssel, rendezvényszervezéssel, túraszervezéssel, versenyszervezéssel és közlekedésbiztonság oktatással foglalkozik kiemelten a kerékpársportban. Tevékenységével részt vállal Kőbánya kerékpáros sportéletének fellendítésében. A Támogató a Támogatott előzőekben jelzett tevékenységei és ezzel Kőbánya kerékpáros sportéletének elősegítése érdekében jelen szerződésben meghatározott módon támogatást nyújt a Támogatott részére.

2. A Támogató egyszeri, vissza nem térítendő felhalmozási célú támogatást nyújt a Támogatott részére az 1104 Budapest Hangár utcai 10. szám alatti önkormányzati tulajdonú sporttelepen történő közműfejlesztés (tervezés, engedélyeztetés, elektromos bekötés, vízbekötés, csatornabekötés) céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet 9. melléklet 12. sora terhére. A támogatás összege **12 776 200 Ft, azaz tizenkétfélmillió-hétszázhetvenhatezer-kettőszáz forint**.

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.

3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 081041. Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása.

4. A támogatás kizárólag a 2. és a 3. pontokban meghatározott tevékenységgel összefüggő alábbi költségekre használható fel:

- a) Közműtervezés és engedélyezés költsége,
- b) Szolgáltatói bevizsgálási és közműfejlesztési díjak,
- c) ELMŰ hálózatbővítés költsége,
- d) Földmunka, burkolatbontás és helyreállítás,
- e) Elektromos kábelfektetés, valamint
- f) Vízvezetékcsatlakozás költsége.

A támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér-, és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjakra, adó-, illeték vagy közteher tartozás kiegyenlítésére.

5. A Felek rögzítik, hogy a Támogatott által a jelen szerződés 2. pontjában felsorolt, az 1104 Budapest, Hangár utca 10. szám alatti sporttelepen elvégeztetett közműfejlesztéseket követően a közművek a Támogató kizárólagos tulajdonában maradnak.

6. A Támogatott kijelenti, hogy a támogatott tevékenység tekintetében ÁFA-levonásra jogosult, ezért az elszámoláshoz benyújtott számlák ÁFA nélküli nettó összegét számolja el.

7. A támogatás folyósítására a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 15 napon belül egy összegben kerül sor átutalás útján a Támogatott 10300002-20114253-00003285 számú bankszámlájára.

8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról **2022. október 31-éig** tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére.

9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközektől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.

10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valóságos és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.

11. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is.

12. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.

13. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.

14. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.

15. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:

- a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztálya,
- b) a Belső Ellenőrzési Osztály.

Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Eisenkrammer Károly ügyvezető.

16. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy

- a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek;
- b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
- c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
- d) a Támogatott a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül,

- e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csodeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
- f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
- g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó-, vám, járulék), valamint
- h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszeréből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
- i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal rendelkezik.

A 16. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.

17. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy

- a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat,
- b) kizárólag a 2022. január 1. és a 2022. szeptember 30-a közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját.

18. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott a Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni.

A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.

19. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak

- a) a fel nem használt,
- b) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
- c) a nem szabályszerűen elszámolt

részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

20. A 19. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.

21. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:

- a) a 16. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
- b) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul,
- c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 14. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét vagy a 8. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.

22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

23. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködők (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját

Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.

A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.

A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.

A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.

24. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 8. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadók.

25. A jelen szerződés négy oldalon három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.

A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt – jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2022. május „ ”

Budapest, 2022. május „ ”

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat**

Támogató

D. Kovács Róbert Antal polgármester
megbízásából

Radványi Gábor alpolgármester

**Vuelta Sportszervező és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság**

Támogató

Eisenkrammer Károly ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:

Novák Andrea
osztályvezető

Szakmai és jogi ellenjegyzés:

Hegedűs Károly
aljegyző

Dr. Egervári Éva
kamarai jogtanácsos

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget:

„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem.”

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával ellátja.

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával ellátja.

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.

4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai):

- a) számla,
- b) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat),
- c) szerződés, teljesítésigazolás, megrendelő.

Nagy Attila

Feladó: Radványi Gábor
Küldve: kedd 2022. január 4 9:38
Címzett: Ehrenberger Krisztina; Nagy Attila
Tárgy: Fwd: Hangár utca sporttelep / közművek

Radványi Gábor
alpolgármester

1102 Budapest, Szent László tér 29.
tel.: +36 1 4338 217
mob.: +36 30 625 6787
e-mail: RadvanyiGabor@kobanya.hu

Továbbított levél kezdete:

Feladó: Eisenkrammer Károly <eisi@vuelta.hu>
Dátum: 2021. szeptember 8. 21:48:04 CEST
Címzett: "D. Kovács Róbert Antal" <polgarmester@kobanya.hu>
Másolat: Radványi Gábor <radvanyigabor@kobanya.hu>, Daka Tímea – Tour de Hongrie <daka.timea@tdh.hu>
Tárgy: Hangár utca sporttelep / közművek

Tisztelt Polgármester Úr!
Kedves Robi!

Még egyszer köszönöm, hogy kedden beszélhettem a Kőbányai BringAréna helyzetéről, a kivitelezés állapotáról.

Most is megerősítem, hogy a project halad, várhatóan 2022. március végéig átadásra kerül. A projectet az állam a BMSK-n keresztül támogatja, a Közbeszerzésen nyertes generálkivitelező a Graboplan Kft.
A teljes állami támogatás mértéke 620 millió Ft - melyből 602 millió a kivitelezés és 18 millió a tervezés.

A project menedzselése és minden kapcsolódó feladat a Vuelta Kft-ra hárul, amelyekre sajnos külön forrást nem kapunk. Ezek például a project előkészítő és engedélyező feladatai, terep előkészítése, belső felvonulási utak, ideglenes kapu, geodéziai felmérések és sok más „apróság”.

A Hangár utca 10. szám alatti telek közművesítése a korábbi időszakban nem volt teljesen rendben (a vízóra akna egy másik telken van, a csatorna nincs rákötve a hálózatra). Ezeket most a beruházáshoz kapcsolódva megoldjuk. Azonban ezeket a költségeket már nem finanszírozza a BMSK, így saját erőből kell megoldanunk. Ezúton szeretném kérni az Önkormányzatot, hogy a saját tulajdonú telkének a közműbekötéssel kapcsolatos költségeit vállalja át, ezzel is hozzájárulva a Hangár utcai létesítmény későbbi hatékony működéséhez.

A közmű bekötések költségei az alábbiak lesznek (részben meglévő árajánlatok alapján):

	nettó	bruttó
ELMŰ hálózatbővítés	360 000 Ft	457 200 Ft

Víz közműfejlesztési hozzájárulás	1 500 000 Ft	1 905 000 Ft
Csatorna közműfejlesztési hozzájárulás*	5 000 000 Ft	6 350 000 Ft
Víz bekötés az utcáról a vízóra aknáig	1 600 000 Ft	2 032 000 Ft
Csatorna bekötés az utcáról a tisztító aknáig	1 200 000 Ft	1 524 000 Ft
Szolgáltatói bevizsgálási díjak	400 000 Ft	508 000 Ft
	10 060 000 Ft	12 776 200 Ft

Összesen bruttó 12,8 Millió Ft

*Jelenleg eltér a tervező által számolt és a szolgáltató által elvárt összeg. A szolgáltató ára szerepel a táblázatban, bár a tervező szerint 2,5 millió Ft lenne a reális. Abban az esetben, ha a csatorna közműfejlesztési hozzájárulást sikerül csökkentenünk, az csökkenti a teljes költséget is.

A közmű bekötések költségei már idén, 1-2 hónapon belül jelentkeznek, de azt a teljes építési project végéig elő tudjuk finanszírozni. Számunkra az is segítség lenne, ha az Önkormányzat utólag, a 2022-es évi költségvetésből tudna 2022. március végéig segítséget nyújtani a közművek bekötésére.

A segítséget előre is köszönöm!

Eisenkrammer Károly
 ügyvezető

Vuelta Sportiroda
 iroda: 1103 Budapest, Hangár utca 10.
 +36 30 222 60 63
eisi@vuelta.hu
www.vuelta.hu